10 Слусия - С-ЯТ четверг, 31 марта 2005 г.

КУЛЬТУРА

• очарованный, околдованный...

## «ЖЕНЩИНЫ МЕНЯ ОМОЛАЖИВАЮТ»

Знаменитый бард Александр Лобановский в восьмой раз женится. Ему - 70 лет, невесте - 18!

АВТОРА знаменитой песни «Сгорая, плачут свечи» и музыки к другому хиту «Очарована, околдована» называют самым любвеобильным бардом России. Он не только любвеобилен, но еще и чрезвычайно плодовит. По количеству написанных песен Александр Лобановский имеет все шансы попасть в Книгу рекордов Гиннесса - их у него более 2500. А вдохновляет творца любовь к юной алтайской девушке Светочке Павлюк.

## 13-летняя обольстительница

Более двадцати лет имя Лобановского находилось в «черных списках» деятелей культуры. Средствам массовой информации было запрещено его упоминать. И это несмотря на то, что Александр Лобановский - один из основоположников авторской гитарной песни и зачинатель русского шансона!

- Я вот смотрю на вас и не могу поверить, что вам 70 исполнилось...

- Я никогда не пил, не курил, и у меня было много женщин, а это омолаживает! Кстати, летом в восьмой раз женюсь.

- Имя избранницы хранится в секрете?

- Нет! От вас никаких секретов! Ее зовут Светочка Павлюк. 11 июня ей исполнится 18 лет. Она сразу приедет в Петербург, и мы поженимся. Мы с ней познакомились, когда я работал в городе Бийске на Алтае. Ей тогда было 13. Но уже такое чудо, такая лапушка! Я купил там с другом напополам домик и иногда езжу в гости. Мы постоянно перезваниваемся, и она мне тут недавно говорит: «Помнишь, жениться обещал?» Ну а я слово свое держу! Она молоденькая очень, хочу ее сюда перевезти, выучу ее, жилье куплю. Очень хочу сделать Светлану счастливой!

 - А она не боится быть восьмой женой? Не боится, что вы ее бросите?

- Это раньше я много ездил с гастролями, постоянно кочевал и, естественно, времени на женщин оставалось мало. Ну и вообще, какой-жене понравится, что я целый день сижу, читаю, не обращаю на нее внимания, поскольку у меня творческий процесс. И это все ерунда, что раз жена, значит, никуда не денется. Женщины очень самолюбивые. А вот Света - самодостаточная. Она знает, чем себя занять. Ей необязательно сидеть постоянно при мне.

## **Требуется пересадка костного мозга**

 У вас четверо детей от предыдущих браков, подрастают внуки. А от этого союза ждете наследников? - Я не против детей со Светочкой, если, конечно, осилю материально. Сейчас очень много денег уходит на лекарства - у меня же диффузная менелома. Я хочу сейчас избавиться от этой болезни, и надо делать пересадку костного мозга, а это стоит 100 000 долларов.

- Но у вас же столько друзей! По всему миру. Неужели никто не может помочь?

- Я просто такой человек, что никогда не буду просить за себя. А вообще, деньги не самое важное. Главное - мои песни. Я ведь каждый день пишу.

## «У меня повышенная сексуальность»

- Вы же еще и родоначальник эротической песни.

- Я пел и вначале об этом не думал. Но потом начал сознательно развивать этот жанр и надо мной стали откровенно издеваться. Ведь ни бардовский клуб «Восток», ни клуб «Меридиан» ни разу не пригласили меня на концертах выступить. Они начали говорить, что я маньяк, больной... А у меня, вопервых, просто от природы повышенная сексуальность, у меня же в крови и татары, и поляки. Вовторых, когда я еще в Нахимовском училище учился, наткнулся в библиотеке на книгу «Половой вопрос» Фореля. И мне стало так интересно: как по-разному люди относятся друг к другу! Ну и, в-третьих, я ходил на лекции по сексологии Игоря Семеновича Кона, и вот после этого я написал свой «Ласковый стриптиз». И ведь в песне нет ни одного похабного слова. А все возмущаются: мол, вон какой наглец, половой акт в песнях описывает! А ведь я действительно очень люблю женщин, причем нежно.

Евгения КАРАСЬ

